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+  Reštaurácia Nemšovanka na ulici SNP1 prijme do trvalého pracovného pomeru za výhodných 

podmienok čašníka – čašníčku. Vyučeným v odbore nie je podmienkou. K platu sú vyplácané rôzne 

benefity. Nástup možný ihneď. Bližšie informácie získate na čísle telefónu 0905 331 590. 

 

+  Mesto Nemšová pozýva všetky deti na rozprávkovú inscenáciu Ďurošík alebo na Zbojnícku 

nôtu, ktorá sa uskutoční v nedeľu, 22.4.2018 o 16.00 hod v KC Nemšová. Vstupenky v hodnote 7€ si 

môžete zakúpiť prostredníctvom Ticketportálu alebo priamo v pokladni mestského úradu v 

Nemšovej. 

 

+  Okresné riaditeľstvo Hasičského a záchranného zboru v Trenčíne upozorňuje občanov v 

súvislosti so zabezpečením ochrany lesov pred požiarmi a prevenciou proti vzniku požiarov v 

prírodnom prostredí na dodržiavanie povinností, ktoré im vyplývajú zo zákona o ochrane pred 

požiarmi a to najmä na zákaz vypaľovať porasty bylín, kríkov a stromov a zakladať oheň v priestoroch 

alebo na miestach, kde môže dôjsť k jeho rozšíreniu. Za porušenie uvedených povinností môže byť 

fyzickej osobe uložená pokuta vo výške 331,- €. Okresné riaditeľstvo Hasičského a záchranného zboru 

v Trenčíne ďalej žiada občanov, aby bez meškania ohlásili na telefónnych číslach 150 alebo 112 každý 

požiar spozorovaný v prírodnom prostredí a tak napomohli rýchlejšej lokalizácii a likvidácii požiaru. 

 

+ Žiadame majiteľov dvoch psov plemien Kanekorzo a Labrador, obaja hnedej farby, aby si ich 

vyzdvihli na Obvodnom oddelení policajného zboru v Nemšovej.  

 

+ Autoškola Semafor oznamuje záujemcom o získanie vodičského oprávnenia skupiny B - 

osobný automobil, že dňa 18.4.  2018 otvára ďalší kurz vo svojom stredisku v Dubnici nad Váhom, 

Obrancov mieru 354/32, DCA kolonky. Zraz o 16.00 hod na parkovisku pred budovou Kamon časť 

kolonky. Možnosť  platby aj na splátky. Záujemci sa môžu hlásiť osobne v deň otvorenia, prípade na 

čísle telefónu 0905/258 283 alebo na www.autoskolasemafor.sk, každý účastník kurzu dostane 

darček.  

 

 

 


